

ΕΝΑΧΤΙΣΤΩ	ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΕΜΟΥ... Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ	ΤΙΜΩ... ΚΑΤΑ ΤΟ ΗΜΙΣΥ	ΓΛΥΚΙΣΜΑ ΜΕ ΚΡΕΜΑ (Σ.Α.)	ΑΛΛΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΣΙΤΕΡΟΥ	ΛΕΥΚΟΧΡΥΣΟΣ
ΑΓΙΑΣΜΕΝΟ ΦΩΜΑΚΙ	ΞΕΡΟΚΛΑΔΟ, ΦΡΥΓΑΝΟ	ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΤΟ ΘΕΟ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ	ΜΑΡΚΑ ΜΙΚΡΟ-ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ	ΤΟ ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟ ΘΥΓΑΛΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ (2 λέξεις)
ΟΧΙ ΣΤΑ... ΕΠΤΑΝΗΣΑ			ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ		
ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥ... ΤΥΠΟΥ			ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΕΠΙΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ		
				...ΡΟΒΕΡ... ΜΑΡΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ	
				ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ (Σ.Α.)	
ΡΟΠΑΛΟ ΑΣΤΥ-ΝΟΜΩΝ (Σ.Α.)			ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ		
ΑΟΡΑΤΟΙ ΕΧΘΡΟΙ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ			ΕΔΩ, ΕΠΑΝΩ (ιδιωμ.)		
		ΠΡΟΤΕΡΗΜΑ, ΧΑΡΙΣΜΑ			Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 550
		ΑΣΑΦΕΙΑ, ΔΟΡΙΣΤΙΑ			ΠΑΡΑΣΙΤΙΚΟ ΖΩΪΟ
		ΗΜΙΤΕΛΗΣ... ΟΙΚΟΔΟΜΗ			ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΧΟΡΕΥΤΗ
		ΒΙΟΣ... ΓΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΣ			ΛΑΣΠΗ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΜΝΩΝ (αρχ.)
ΓΕΝΑΡΧΗΣ ΤΩΝ ΑΔΙΤΩΝ			ΘΕΜΕΛΙΑΚΟ		ΜΟΝΟΛΕΚΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΑΡΧΙΚΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΜΑΣ			ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ, ΚΑΡΝΑΓΙΟ		
ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΠΑΝΟΦΟΡΙ (Σ.Α.)				ΚΕΒΙΝ... ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΗΘΟΠΙΟΣ	
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ				ΑΦΩΝΗ... ΑΓΝΗ	
			ΠΕΤΡΙΝΗ ΛΕΚΑΝΗ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ ΣΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ		
	ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΤΟ ΟΧΑΙΟ			ΜΑΝΤΣΕ-ΣΤΕΡ... ΑΓΓΛΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ	
ΘΥΜΙΖΕΙ... ΧΑΤΖΗΦΩΤΙΟΥ	ΔΙΝΕΙ ΟΞΥΓΟ-ΝΟ ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ				
ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΑ ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ					
ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΤΟΥ ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ					
ΑΣΠΙΔΑ... ΝΤΡΟΠΑΛΟΥ					
ΠΑΛΙΟΣ ΤΟΥΡΚΟΣ ΤΙΤΛΟΥΧΟΣ					

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈
Καλό είναι σήμερα να ανασκουμπωθείς, αγαπητέ Κριέ, να ανασυ-
νταχθείς και να δεις με ωριμότητα και σοβαρότητα τις υποχρεώσεις
σου. Αν νιώθεις ότι έχεις πολλά να κάνεις, είναι επειδή έχεις αφήσει
αρκετές εκκρεμότητες, αναβάλλοντας συνεχώς τις λύσεις τους. Το
κλίμα θα είναι ευνοϊκό και θα βρεις πολλούς συμπαράστατες στις
προσπάθειές σου, γι' αυτό μην το αφήσεις αναξιοποίητο.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉
Η σημερινή Παρασκευή θα σου φέρει ειδήσεις που θα σε αναστα-
τώσουν και θα σε προβληματίσουν, αγαπητέ Ταύρε. Προσπάθησε να
διατηρήσεις την ψυχραιμία σου και να μην αποσυνοτιστείς, γιατί θα
χάσεις το πρόγραμμά σου και θα μείνουν πίσω αρκετές υποχρεώ-
σεις, που πρέπει να τελειώνουν.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊
Η σημερινή Παρασκευή ευνοεί τη δυναμική σου στάση απέναντι στις
καταστάσεις και σε οδηγεί σε επιτυχημένες αποφάσεις, αγαπητέ Δί-
δυμε. Με την ενέργεια, αλλά και την αυτοπεποίθηση που έχεις, θα
καταφέρεις να δώσεις τις κατάλληλες λύσεις σε πολλά ζητήματα που
σε απασχολούν εδώ και καιρό.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋
Η στασιμότητα και οι καθυστερήσεις σε διάφορα θέματα υποχωρούν
αισθητά σήμερα, με την Σελήνη να κινείται στην Παρθένο, και αυτό σε
κάνει να βλέπεις πιο αισιόδοξα το μέλλον σου, αγαπητέ Καρκίνε. Με
λίγο πρόγραμμα μπορείς να καταφέρεις πάρα πολλά, αρκεί να μην
υποκύψεις στην πίεση που σε κυριεύει και σε οδηγεί σε βιαστικές
αποφάσεις.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌
Αγαπητέ Λέοντα, κάποια ζητήματα που ίσως είχες αφήσει πίσω σου
θα επανέλθουν σήμερα στο προσκήνιο και καλά θα κάνεις αυτή τη
φορά να μην τα αμελήσεις και να ασχοληθείς σοβαρά μαζί τους. Μην
χάσεις την ψυχραιμία σου, ό,τι κι αν γίνει και προσπάθησε να είσαι
συγκεντρωμένος σε ό,τι θέλεις να κάνεις. Πάντως η αλήθεια είναι
πως οι γενικότερες συνθήκες, με την Σελήνη να πραγματοποιεί αρ-
νητική όψη με τον Κρόνο, μπορεί να σου δημιουργήσουν νεύρα και
κακή διάθεση. Μην το βάζεις κάτω!

Παρθένο (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍
Είναι μια πολύ καλή ημέρα αυτή η Παρασκευή για εσένα, αγαπητέ
Παρθένε, και αυτό φαίνεται και στη διάθεσή σου που θα είναι πολύ
αισιόδοξη. Η δημιουργικότητά σου, αλλά και η δυναμική σου στάση
θα σε βοηθήσουν να βρεις τους κατάλληλους τρόπους για να προχω-
ρήσεις τα σχέδιά σου και να υλοποιήσεις τις ιδέες σου.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎
Αγαπητέ Ζυγέ, η σημερινή Παρασκευή δημιουργεί περιέργες συνθή-
κες για εσένα. Κάποιες συζητήσεις και σχόλια που δεν γνώριζες θα
φτάσουν στα αφτιά σου και θα σε προβληματίσουν, αλλά δεν πρέπει
να ανακόψουν την πορεία και το πρόγραμμα που έχεις βάλει στα
σχέδιά σου. Η Σελήνη μέχρι το μεσημέρι στο ζώδιο του Λέοντα ευνοεί
να πάρεις αποφάσεις που θα βελτιώσουν την καθημερινότητά σου
και καλό είναι να εκμεταλλευτείς αυτή την συγκυρία.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏
Είναι πολύ καλή η σημερινή μέρα για εσένα, αγαπητέ Σκορπιέ, κα-
θώς θα δεις πολλά προβλήματα να μένουν πίσω σου και θα μπορείς
να κάνεις κινήσεις για την πρόοδο των σχεδίων σου. Καλό είναι να
εκμεταλλευτείς όλες τις δυνατότητες που θα παρουσιαστούν και να
μην αφήνεις τίποτα για αύριο. Άλλωστε, έχεις την ευνοία της Σελήνης
από την Παρθένο από το απόγευμα και μετά που ενισχύει τη δυνα-
μικότητά σου και σε ωθεί να πάρεις τις καταστάσεις στα χέρια σου.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐
Αγαπητέ Τοξότη, η σημερινή Παρασκευή με την Σελήνη να κινείται
στον Λέοντα μέχρι νωρίς το απόγευμα, θα σε κάνει να υιοθετήσεις
μια διαφορετική στάση απέναντι σε όσα σε απασχολούν. Η δυναμική
και αποφασιστική σου πλευρά θα πάρει το πάνω χέρι και θα ξεπε-
ράσεις καταστάσεις που σε στενοχωρούν μια και καλή. Κινήσου με
εμπιστοσύνη στον εαυτό σου, για να δημιουργήσεις μια καλύτερη
καθημερινότητα.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑
Πολλά από τα ζητήματα που σε απασχολούσαν τον τελευταίο καιρό
έχουν μπει σε μια σειρά και όλα εξελίσσονται όπως ακριβώς θέλεις,
αγαπητέ Αιγόκερε. Με την Σελήνη σήμερα να κινείται στην Παρθένο
από νωρίς το απόγευμα τα σχέδιά σου βρίσκονται σε καλό δρόμο και
εσύ έχεις τη δυνατότητα να ξεπεράσεις ακόμα και κάποια εμπόδια
που σε καθυστερούσαν.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒
Μια πολύ καλή μέρα είναι η σημερινή Παρασκευή για εσένα, αγαπη-
τέ Υδροχόε, με ευχάριστες ειδήσεις και εξελίξεις που θα σου δώσουν
την ώθηση να προχωρήσεις ανετόχλιπτα τα σχέδιά σου. Βέβαια, με
τη δική σου ιδιοσυγκρασία υπάρχει ο κίνδυνος να παρυσυρθείς, και
μέσα στον ενθουσιασμό σου να κάνεις επιπολαιές κινήσεις που θα
σου στοιχίσουν. Γι' αυτό δείξε ψυχραιμία και όχι βιασύνη.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓
Η σημερινή Παρασκευή σε βάζει στη διαδικασία να κάνεις μια νέα
αρχή σε πολλούς τομείς που μέχρι τώρα σε απασχολούσαν. Η θέση
της Σελήνης στον Λέοντα μέχρι το απόγευμα σου δίνει τη δυναμικότη-
τα να πάρεις δραστηριότητες που αφορούν τις συνήθειές, τις
παρέες σου, ακόμα και τις εκάστοτε συμπεριφορές σου.

	1			2		8	3
3				6	5	2	1
9		7		8			
	6		8			1	4
		9	4		3	5	
8		1			9		7
			5			4	6
	3	6	2	7			9
4	5		3				2

ΛΥΣΕΙΣ

1	2	7	9	6	3	8	5	4
6	5	8	4	7	2	9	3	1
9	3	4	1	8	5	2	6	7
2	7	3	6	5	9	1	4	8
8	9	5	3	1	4	6	7	2
4	9	1	7	2	8	3	6	5
5	4	9	8	3	1	7	2	6
7	1	2	5	9	6	4	8	3
3	8	6	2	4	7	5	1	9